
ZAGREB CLASSIC
Vrhunska klasika pod vedrim nebom

HRVATSKO NARODNO KAZALIŠTE
Premijera: Jakov Gotovac „Stanac“

ZAGREB ŽIVI KULTURU
od 26. lipnja do 2. srpnja 2023.

GLAZBENI FESTIVAL
42. Večeri na Griču

Zagreb Classic open air istinski je doživljaj za sve
ljubitelje klasične glazbe. Vrhunski svjetski i hrvatski
glazbenici do 1. srpnja za Zagrepčane i njihove goste
izvode najbolje od glazbene klasike i to na jedinstvenoj
pozornici pod zvijezdama na jednom od najljepših
zagrebačkih trgova, Trgu kralja Tomislava. Djela
hrvatskih i svjetskih skladatelja, za ljubitelje klasične
glazbe i one koji će to upravo postati, sinergijom talenta
umjetnika izvode glazbenici  potvrđeni na prestižnim
svjetskim pozornicama.
Više informacija na poveznici ovdje.

Jedan od najvećih domaćih opernih skladatelja, Jakov
Gotovac, krajem pedesetih godina prošloga stoljeća
napisao je u suradnji s libretistom Vojmilom Rabadanom
opernu jednočinku Stanac prema Držićevoj komediji
Novela od Stanca. Kroz djelo koje sâm Gotovac označava
kao operni scherzo, slijedi se radnja dubrovačke
renesansne komedije napisane 1550. godine, koju je Držić
smjestio u vrijeme poklada, vrijeme u kojem je sve
moguće. Nastala po uzoru na talijanske renesansne
scenske maskerate, Držićeva je pastorala obojena
dubrovačkim lokalnim koloritom, kojega je nosilac glavni
lik, seljak Stanac. Premijerna izvedba bit će 30. lipnja, a
ova opera moći će se pogledati 2. i 4. srpnja s početkom u
21 sat. Više informacija na poveznici ovdje. 

Srpanj u Zagrebu rezerviran je za jedan od najstarijih
ljetnih glazbenih festivala Večeri na Griču, koje će se
ove godine održati u svom 42. izdanju. Od 1. do 15.
srpnja održat će se pet vrhunskih koncerata poznatih
domaćih i stranih glazbenika na atraktivnim lokacijama
u centru grada. Više informacija na poveznici ovdje. 

https://www.infozagreb.hr/zagreb-classic
https://www.hnk.hr/hr/opera/predstave/stanac/#30.06.21.00
https://www.facebook.com/VeceriNaGricu


LJETNA POZORNICA TUŠKANAC
Fantastic Zagreb Film Festival

MUZEJ GRADA ZAGREBA
Izložba Osjeti harmoniju Zagrebačke
feelharmonije

MUZEJ SUVREMENE UMJETNOSTI
Antisezona 23 - lipanjski blok u sklopu
10. Ljeta u MSU

Fantastic Zagreb Film Festival, najveći festival
fantastike i žanrovskog filma u regiji, početkom ljeta
svake godine filmofilima i ljubiteljima fantastike i
žanrovskog filma donosi prave filmske poslastice! U
čak 11 festivalskih dana ljubitelji znanstvene
fantastike, trilera, fantasy filma, akcije, psihološke
drame, filma strave, animea itd mogu pogledati niz
intrigantnih i najnovijih filmova kao i kultne
žanrovske klasike proslavljenih autora. Ovogodišnje
izdanje Festivala počinje 29. lipnja i traje do 9.
srpnja. Više informacija na poveznici ovdje.

Antisezona je projekt koji donosi cjelogodišnji program
prezentacije i kontekstualizacije suvremenog plesa i
srodnih izvedbenih praksi u MSU i TALA PLE(j)S, kojeg
vode plesne umjetnice Silvia Marchig, Sonja Pregrad, Iva
Nerina Sibila i muzeologinja Tea Kantoci .„Treptaj tišine“
Tamare Bračun inkluzivna je plesna predstava čija je
zagrebačka premijera u Dvorani Gorgona. Narativno plesni
duet pokazuje nam što se događa u našem tijelu i umu
kada smo prisiljeni biti bez fizičkog kontakta, odnosno
dodira, kako ta činjenica djeluje na naše psihofizičko
zdravlje. Predstava je na rasporedu 27. lipnja u 19.30 sati.
Više informacija na poveznici ovdje.

Jedan od ciljeva izložbe Osjeti harmoniju Zagrebačke
feelharmonije jest prošlost i sadašnjost Filharmonije
prezentirati Zagrepčanima i svim ljubiteljima glazbe.
Priča je to o vrsnim umjetnicima, jer u Filharmoniji su
kroz povijest djelovale tisuće glazbenika, dirigenata,
muzikologa i scenskih radnika koji su kroz stoljeće 
 davali osobne doprinose stvaranju čarolije glazbe.
Izložba prezentira stotine plakata, kazališnih objava,
memorabilija, fotografija s pozornica i izvan njih,
diskografskih izdanja te snimaka koncerata. Izložba se
može razgledati do 10. rujna. Više informacija na
poveznici ovdje. 

https://fantastic-zagreb.com/
http://www.msu.hr/dogadanja/antisezona-23-lipanjski-blok-u-sklopu-10-ljeta-u-msu/1221/hr.html
https://www.mgz.hr/hr/izlozbe/izlozba/osjeti-harmoniju-zagreba%c4%8dke-feelharmonije,3559.html


POGON JEDINSTVO
Dora Pocedić i Linda Tarnovski: " ... , a
još su manji izlazi"

UMJETNIČKI PAVILJON
PREDAVANJE - LEONIDA KOVAČ
"TRAČNICE I KNJIŽNICE"

CENTAR ZA KULTURU NOVI
ZAGREB
Jazz Point Novi Zagreb: Zvonimir
Šestak Groove Assembly

"Tračnice i knjižnice" treća je epizoda programa
Umjetničkog paviljona "Krajolici simultanih vremena: o
memorijskim praksama u suvremenoj umjetnosti" u
kojemu se autorica programa, povjesničarka i
teoretičarka umjetnosti Leonida Kovač usredotočuje na
razmatranje kompleksnih odnosa između pojmova
slike, vremena i sjećanja u suvremenim intermedijskim
umjetničkim praksama. Treće predavanje bavi se
pojmom nijemosti traume kroz analizu tangencijalnog
pristupa temi holokausta u zadnjem proznom djelu
W.G. Sebalda Austerlitz (2001.) Predavanje će se u
Kulturno informativnom centru održati 26. lipnja u 19
sati. Više informacija na poveznici ovdje.

" ... , a još su manji izlazi" je plesna predstava u
nastajanju, koja u formi dueta izlaže specifičan odnos
prema prostoru izvedbe i perspektivi gledatelja. Dora
Pocedić i Linda Tarnovski: S ovim umjetničkim
istraživanjem započele smo u jesen 2021. godine
potaknute željom da definiramo zajedničke estetske i
poetske interese. Kroz razgovore s dramaturgom Lukom
Bosancem kojeg smo pozvale u proces, kao ključan se
uspostavio interes za specifičnim tretmanom prostorne
komponente odnosno interes za korištenjem prostora kao
temeljnog organizacijskog principa izvedbe. Predstava će
se održati 30. lipnja i 1. srpnja s početkom u 20 sati.
Više informacija na poveznici ovdje. 

U sklopu dugogodišnjeg projekta Jazz Point Novi Zagreb
Centar za kulturu Novi Zagreb poziva vas na koncert iz
ciklusa koji će se održati 30. lipnja 2023. u 20 sati a
nastupiti će Zvonimir Šestak Groove Assembly.
Višegodišnji kreativni proces započet još za vrijeme
studija jazz kontrabasa na glazbenoj akademiji u Grazu
kulminirao je 2019. godine te je ovjekovječen snimljenim
albumom. Kompozicije su spoj ideja većinom baziranih
na snažnom melo-ritmičkom odnosu bas linija i pulsacije
bubnjeva na koje se nadovezuju harmonija klavira te
melodija saksofona stvarajući vrlo snažan „groove“. 
Više informacija na poveznici ovdje.

https://www.facebook.com/umjetnickipaviljonuzagrebu
https://www.pogon.hr/program/dora-pocedic-i-linda-tarnovski-radni-naslov-kolaz/
https://czk-novi-zagreb.hr/koncerti/jazz-point-novi-zagreb-zvonimir-sestak-groove-assembly/


KULTURNI CENTAR TRAVNO
Koncert klasične glazbe - Luka Ivir,
udaraljke i elektronika 

Predstavit će nam se klasičnim udaraljkaškim repertoarom
Javiera Alvareza, Johna Psathasa i Nicolasa Martynciowa,
te praizvedbom djela mladog hrvatskog skladatelja Lovre
Stipčevića. Koncert će se u KUC-u Travno održati u
četvrtak, 26. lipnja s početkom u 20 sati. Ulaz je slobodan.
Više informacija na poveznici ovdje.

https://kuctravno.hr/events/koncert-klasicne-glazbe-luka-ivir-udaraljke-i-elektronika/

